
D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Rectificação n.º 95/2009 de 11 de Dezembro de 2009

É rectificado o extracto do despacho publicado com o n.º 502/2009 no *Jornal Oficial* II série n.º 220 de 16 de Novembro de 2009, p. 6851, onde se lê:

“Escola Básica e Secundária de Velas

Grupo de Recrutamento – Educação Pré-Escolar – código 100

Em despacho de 14 de Outubro de 2009:

Carla Alexandra de Sousa Mendes, enquanto durar o impedimento da titular do lugar com início a 20 de Outubro de 2009”, deverá ler-se:

“Escola Básica e Secundária de Velas

Grupo de Recrutamento – Educação Pré-Escolar – código 100

Em despacho de 14 de Outubro de 2009:

Carla Alexandra de Sousa Mendes, enquanto durar o impedimento da titular do lugar com início a 21 de Outubro de 2009.”.

3 de Dezembro de 2009. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.